
Andaluzija proljeće iz Sarajeva

24. april 2026. - 1. maj 2026.
8 dana - 8 noći

Andaluzija, regija na jugu Španije, pravo je odredište za ljubitelje historije, kulture i prirodnih ljepota.
Proljeće je savršen trenutak za posjetu, kada priroda procvjeta, a sunce obasjava brojne znamenitosti
ove fascinantne regije.

U Andaluziji vas očekuje obilazak Granade i veličanstvene Alhambre, kompleksa palača i vrtova koji
svjedoče o bogatoj historiji. Prošetajte ulicama Cordobe i posjetite Mezquita-catedral de Córdoba, gdje
se miješaju različiti stilovi. Sevilla, glavni grad regije, očarat će vas svojim živopisnim ulicama i
veličanstvenom katedralom.

U Malagi, rodnom mjestu Pabla Picassa, posjetite njegov muzej, a potom uživajte u specijalitetima poput
peskaito fritoi tapasa. Marbella i njene luksuzne plaže nude savršen spoj opuštanja, dok Cadiz, jedan od
najstarijih gradova Zapadne Evrope, vodi vas kroz prošlost.

Andaluzija je poznata po raznovrsnoj prirodi, od plaža Costa del Sola do planinskih sela. Proljeće je
pravo vrijeme za istraživanje, a sa 300 sunčanih dana godišnje, užitak je zagarantovan.

Uz bogatu kulturnu baštinu, vrhunsku kuhinju i prelijepi krajolik, Andaluzija nudi nezaboravno putovanje.
Pripremite udobnu obuću i uživajte u svakom trenutku ovog proljetnog odmora!





https://www.jungletribe.ba/destinacije/evropa/spanija
https://es.wikipedia.org/wiki/Mezquita-catedral_de_C%C3%B3rdoba


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i dolazak u Malagu

Okupljanje putnika na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta u 08:55h ispred Turkish Airlines šaltera. Dolazak u Istanbul u 11:55h. Konekcija na let i polazak za Malagu u
13:15h. Dolazak u Malagu je u 17:00h. Transfer do hotela. Noćenje.

Prevoz
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Sarajevo - Malaga , u ekonomskoj klasi, sa presjedanjem
Transfer od aerodroma do smještaja

Mesto
Sarajevo, Istanbul, Malaga

Dan 2: Fakultativni izlet - obilazak Ronde i Marbelle

Doručak. Polazak u jutarnjim satima na cjelodnevni fakultativni izlet. Odlazak do prekrasne Ronde, grada slavne koride i nevjerovatnog kanjona El Tajo dubokog 12 metara.
Obilazak grada uz razgledanje Koride „Plaza de Toros“ koja se smatra najstarijom u Španiji, potom prelazak Novog mosta koji se nalazi nad kanjonom rijeke Guadalavin i šetnja
starim gradom. Vidjet ćemo palatu „Mavarskog kralja“ i plemićku palatu Marquiza de Salvatiera... Slobodno vrijeme do polaska za Marbellu. Nastavak putovanja do grada koji se
nalazi na obali Španije i pripada Costi del Sol. Poznata je po jednoj od najluksuznijih i najljepših marina na svijetu zvana Puerto Banus. Uz obalu ćete vidjeti luksuzne jahte,
skupocijene automobile i skupocijene brendirane radnje. Nakon obilaska Marbelle, odlazimo do shopping centra gdje ćete imati slobodno vrijeme za kupovinu. Povratak u hotel i
slobodno vrijeme za razgledanje grada. Noćenje.

 
Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Ronde i Marbelle

Dan 3: Fakultativni izlet – obilazak Cordobe

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet - obilazak Cordobe. Cordoba je grad veličanstvene i tipične andaluzijske arhitekture i nekih od najpoznatijih islamskih spomenika na
svijetu (čitava historijska jezgra dio je UNESCO-ove svjetske baštine), a posjeduje i najljepša zatvorena dvorišta (patios) u cijeloj Španiji. Grad koji je još u rimsko doba bio važno
političko i kulturno središte, 929. godine se razvio u veličanstvenu metropolu kalifata na španskom tlu. Židovska, arapska i kršćanska kultura živjele su tada u miru i slozi, a
znanost i filozofija doživjele nezapamćen uzlet – Cordoba je tada bila jedan od najznačajnijih gradova ondašnjeg svijeta. U starom središtu grada, oko slavne Mezquite i danas se
osjeća dio tog ozračja. Posjeta Mezquiti po dolasku. Poslije Mezquite šetnja kroz historijsko središte grada do Juderije, nekada židovske četvrti, s uskim uličicama ukrašenim
cvijećem među kojima se ističe Calleja de la Flores.Nakon obilaska imat ćemo slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Cordobe

Dan 4: Slobodan dan

Doručak. Slobodno vrijeme za uživanje i istraživanje lokalnih običaja i zanimljivosti. Noćenje.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Fakultativni izlet - obilazak Malage

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet - obilazak Malage. U popodnevnim satima odlazimo u Malagu. U sklopu ovog izleta ćemo obići La manquitu, tvrđavu La Alcazaba,
muzej Picasso, Plazu de Toros, Rimski forum. Nakon obilaska, slobodno vrijeme za uživanje u restoranu Antonija Banderasa. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Malage

Dan 6: Fakultativni izlet - obilazak Seville

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet - obilazak Seville. Četvrti grad po veličini u Španiji, u kojem živi oko 1,5 miliona stanovnika. Sevilla spada među najljepše gradove u
zemlji, ako ne i najljepši i ako želite upoznati Španiju, onda Sevilju neizostavno morate vidjeti. Svoj procvat grad je doživio nakon otkrića Amerike i to kao riječna luka i važan
trgovački grad u kojem se istovarivala roba iz španskih prekomorskih kolonija. Posjetit ćemo sljedeće lokalitete: Torre del Oro - kraljevski Alcázar, katedralu i Barrio Santa Cruz
(stara židovska četvrt uskih ulica, bijelih kuća, cvjetnih dvorišta i malih trgova s palmama i stablima naranči). Ono po čemu se ovaj grad pamti i čime osvaja nisu samo grandiozni
spomenici i građevine, već ozračje romantičnosti i šarm - Sevilja je najznačajniji grad španskog juga, grad Carmen, Don Juana i Figara, arhetip Andaluzije, sunca, temperamenta i
strasti. Povratak u hotel i slobodno vrijeme. Noćenje.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Seville

Dan 7: Fakultativni izlet - obilazak Granade i Alhambre

Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet - obilazak Granade i Alhambre. Obilazak Granade koji je dobio ime po voćki Nar, a bio je središte kalifata za vrijeme vladavine
Maura. Grad je smješten na obroncima planine Sierra Nevade koje je podijeljena rijekom Rio Darro na dva dijela. Nakon obilaska Granade, odlazimo obići Alhambru. Već je sam
položaj Granade upečatljiv i poseban, ali ono što je čini mjestom iz 1001 noći veliko je arapsko nasljeđe koje je doslovno stoljećima oblikovalo grad – Arapi su u Granadi boravili
sve do 1492. kada je pala Granada kao posljednja njihova utvrda na tlu Pirinejskog poluotoka. To se najbolje vidi u njezinoj najatraktivnijoj znamenitosti – Alhambri. Obilazak ovog
najpoznatijeg lokaliteta u Španijij (ulaznica, lokalni vodič na engleskom jeziku i slušalice uključene u cijenu izleta) koji je ostao nakon odlaska Arapa sa španjolskog tla,
najromantičnijeg od svih evropskih monumentalnih spomenika. Nakon obilaska slijedi povratak u hotel, slobodno vrijeme. Noćenje. 

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 (1 noć)

Mesto
Malaga

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Granade i Alhambre

Dan 8: Napuštanje smještaja i povratak za Sarajevo

Doručak, odjava iz hotela i transfer do aerodroma. Let iz Malage za Istanbul je u 12:00h. Dolazak u Istanbul u 17:25h. Konekcija i let za Sarajevo u 18:50h. Dolazak u Sarajevo u
19:45h. Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer od smještaja do aerodroma
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Malaga - Sarajevo , u ekonomskoj klasi, sa presjedanjem

Mesto
Malaga, Istanbul, Sarajevo

Hrana
Doručak × 1

Cene i uslovi

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 14,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 4202134850007

Tekući račun: UniCredit

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba

Andaluzija proljeće iz Sarajeva 6. 12. 2025. Strana 3 od 6

https://www.jungletribe.ba/


Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno historijske spomenike

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun
agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 500 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put. 

Nudimo vam mogućnost plaćanja NA RATE karticama UniCredit banke. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate. 

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman
plaća u poslovnici karticom -  jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Obilazak Ronde i Marbelle
Cijena: 80,00 

Upoznat ćemo predivne gradove Rondu i Marbellu. Ronda - jedan od najstarijih gradova u Španiji. U samom gradu i okolici naići ćemo na tragove prahistorijskih, antičkih,
srednjovjekovnih (maurskih) civilizacija i malo modernijih kršćanskih spomenika. Sudbina grada razvila se tako da se danas na južnoj strani klanca nalazi stariji dio grada (La
Ciudad), koji ima maursko podrijetlo. Na sjevernoj strani (onoj gdje se nalazi arena za bikove) vidimo nešto mlađi, kršćanski dio grada: El Mercadillo. Kada stignemo u Rondu
razgledat ćemo luksuznu marinu Puerto Banus s skupocjenim jahtama i brendiranim dućanima. Uživat ćemo u šetnji uz obalu s pogledom na luksuzne automobile. Posjetit ćemo
poznati shopping centar La Canada. 

Obilazak Cordobe
Cijena: 60,00 

Posjetit ćemo veličanstvenu Cordobu - biser andaluzijske arhitekture. UNESCO-ova svjetska baština, Mezquita, islamski dragulj s predivnim dvorištima. Prošetat ćemo starim
gradom do Juderije, nekadašnje židovske četvrti, s čarobnim uličicama poput Calleja de la Flores. Uživat ćemo u spoju kultura - arapskoj, židovskoj i kršćanskoj - koje su
obogatile ovaj grad. Historija i filozofija cvjetat će u središtu grada. Imat ćemo slobodno vrijeme za istraživanje prije povratka u hotel. Cordoba - nezaboravan doživljaj.

Obilazak Malage
Cijena: 50,00 

Tokom ovog nezaboravnog jednodnevnog obilaska Malage, imat ćemo priliku istražiti niz značajnih mjesta. Posjetit ćemo La Manquitu, impresivno zdanje sa spojem kulture i
arhitekture. Tvrđava La Alcazaba će nas oduševiti svojom bogatom poviješću i prekrasnim pogledom na grad. Muzej Picassa će nas provesti kroz umjetničku evoluciju slavnog
slikara. Plaz de Toros će nas upoznati s bikovskom tradicijom Španjolske. Na Rimskom forumu ćemo koraknuti unatrag u vrijeme i osjetiti povijest grada. Na kraju, slobodno
ćemo uživati u lokalnoj kuhinji restorana Antonija Banderasa.

Obilazak Seville
Cijena: 70,00 

Dobrodošli u Sevillu! Poćinjemo jutarnjim razgledavanjem Alcazara, bajkovite palače s vrtovima i arapskom arhitekturom. Zatim idemo do impresivne Katedralu sa slavnim Giraldo
tornjem. Prošetaćemo slikovitom četvrti Santa Cruz i uživati u uskim uličicama i šarmantnim trgovima. Slijedi Plaza de España, veličanstven trg s kanalom, savršen za fotografije.
Nakon pauze za ručak, istražujemo Metropol Parasol, inovativnu drvenu strukturu s panoramskim pogledom. Poslijepodne provodimo na obali rijeke Guadalquivir, otkrivajući
Torre del Oro i most Triana. Dan završavamo u tipičnom flamenco baru, uronjeni u strastvenu andaluzijsku kulturu.

Obilazak Granade i Alhambre
Cijena: 90,00 

Dan započinjemo nezaboravanim izletom u Granadu, grad koji je dobio ime po voćki Nar, a bio je središte kalifata za vrijeme vladavine Maura. Nakon toga posjetit ćemo
Alhambru, remek-djelo mauraške arhitekture. Istražit ćemo Palatu Nasrida, Vrt Generalifea i tvrđavu Alcazabu. Nakon toga, uputit ćemo se prema Kraljevskoj kapeli, grobnici
Katoličkih monarha. Prošetat ćemo uskim ulicama Albayzína, uživajući u fantastičnom pogledu na Alhambru. Ručak nas očekuje u autentičnom restoranu s ukusnim tapasima.
Slobodno vrijeme iskoristit ćemo za šetnju kroz četvrt Sacromonte, poznatu po svojim pećinama. Naš izlet završava na Miradoru San Nicolása, gdje ćemo svjedočiti
spektakularnom zalasku sunca iznad Alhambre.

Šta je uključeno

Regularna cena
2.299,00 

Promo cijena
Vrijedi za prve prijave!

1.799,00 

BAM

BAM

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR
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Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo 4 ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Apartamentos Bajondillo nalazi se uz plažu u gradu Torremolinos te nudi vanjski bazen i besplatni Wi-Fi. Na raspolaganju su razni zabavni sadržaji. Svi apartmani uključuju
vlastitu terasu, a pojedine pružaju pogled na more. Male kuhinje opremljene su pločom za kuhanje i hladnjakom.  Kompleks također nudi samoposlužnu praonicu veša. Bazen
objekta Bajondillo okružen je vrtovima s ležaljkama i sezonskim barom. Gosti također mogu uživati u stolnom tenisu, biblioteci i igraonici. Objekt organizira razne zabavne
programe tokom dana i večeri, poput muzike uživo. 

Sajt
https://www.bajondillo.com/

Adresa
Pasaje Bajondillo
4
29620 Torremolinos
Spain

Prevoz

Mesta
Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u
Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja,
judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Istanbul

Istanbul  kroz historiju također poznat i kao Carigrad, Konstantinopolj ili Bizantium, najveći je grad u Turskoj, privredni, kulturni i historijski centar i jedan od najvažnijih gradova
ove transkontinentalne države. Sa otprilike 12,56 miliona inostranih turistu u 2015. godini, pet godina nakon što je proglašen za Evropsku prestonicu kulture, Istanbul predstavlja
peti naposjećeniji grad na svijetu. Najveće turističke atrakcija grada su historijski centar, djelimično uvršten na UNESCOov spisak svjetske baštine, kulturni i zabavni centar koji
se proteže uz gradsku prirodnu luku, Zlatni rog, u oblasti Beyoğlu i dr. Istanbul se smatra globalnim gradom kao i jedna od najbrže rastućih ekonomskih metropola na svijetu.
Smješten na strateški važnom mjestu, nekadašnjem Putu svile.

Malaga

Malaga je poslije Sevilje drugi po veličini grad Andaluzije i peti u cijeloj Španiji. Okružena je planinskim vjencima, na obali Sredozemnog mora i leži na dvije rijeke koje se ulivaju u
more. Pikasov rodni grad, stotine starih kuća, uske ulice sa dućanima, kafićima i restoranima. Krovovi u ulici Svete Lucije, glavne pješačke zone, preko dana su povezani sajlama
koje drže bijele prekrivače kako bi se štitili od jakog sunca. Uveče se prekrivači skidaju da bi pogled ka zvijezdama bio pravi. Plaža Malageta, Pikasov trg, Katedrala „Jednoruke
dame“ samo su neki od lokalite koje treba obići.

Korisne informacije

Važne napomene

VAŽNA NAPOMENA:
Budući da jedna od najpoznatijih evropskih palača, Alhambra, zahtjeva kupovinu ulaznica mnogo unaprijed i pri kupovini ulaznica dužni smo odmah dati lične podatke putnika
(ime i prezime, datum rođenja, državljanstvo, broj dokumenta s kojim se putuje kao i datum isteka istog), napominjemo da pri rezervaciji aranžmana morate odlučiti da li idete na
ovaj izlet ili ne. Naknadne prijave za ulazak u Alhambru nisu moguće! 

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
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eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Jungle Travel d.o.o.
Branilaca Sarajeva 14,

71000 Sarajevo

PIB: 4202134850007

MB: 
Broj licence: 4202134850007

Tekući račun: UniCredit

Telefon: 033 552-552

E-mail: kontakt@jungletribe.ba

Sajt: www.jungletribe.ba
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